

Офицеры подразделений следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю отдали дань памяти участникам и ветеранам Великой Отечественной войны



В преддверии празднования дня Победы все подразделения следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю выразили дань уважения воинам, погибшим в Великой Отечественной войне. Во всех городах и районах Алтайского края офицеры возложили венки к мемориалам славы и встретились с ветеранами и участниками ВОВ.

Так, личный состав Славгородского межрайонного следственного отдела, Белокурихинского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Бийск возложили цветы к мемориалам Великой Отечественной войны, выразив признание подвигу солдат, который и в наши дни не забыт.

А следователи следственных отделов по Центральному и Железнодорожному районам города Барнаула и города Бийска встретились с участниками военных событий 1941-1945 годов, чем выразили свою признательность в свершившейся Победе. Ветераны, несмотря на преклонный возраст, горячо принимали поздравления офицеров Следственного комитета.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

Изображения



08 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1036285>